* * * * * * * * * * * * *

律政司司長梁愛詩於十一月二十日(加拿大時間)首次官式訪問加拿大西部 有最多華人聚居的溫哥華市。

此為梁愛詩在加國三個城市的訪問行程中的最後一站。在過去兩日,梁司 長曾經訪問渥太華及多倫多。

在溫哥華訪問期間,梁司長分別拜會了溫哥華市市長李建堡及烈治文市市 長馬保定,促進香港及卑詩省的緊密關係。她並且出席了由港加商會(溫哥華分會)、加拿大人會及香港經貿處為她而設的午宴。

梁愛詩在午餐會上指出,在中國發展的同時,香港亦成為世界主要的金融商業服務樞紐,是國際公司進軍中國的踏腳石,是內地公司籌集資金和走向世界的窗口。

她補充,由於湧進中國的外國投資和進口貨品與日俱增,越來越多投資者需要聘用律師,協助他們磋商和簽訂涉及中國的協議。進軍海外的內地公司,也同樣使用香港的法律服務。

她指出:「香港的法律制度也提供一個令人有信心的環境,供進行訴訟、仲裁、調停及其他形式的糾紛調解。」

梁司長之後出席了酒會,與當地華人、商界及社區領袖會面。

梁愛詩將於十一月二十一日繼續她在溫哥華的訪問活動,拜會卑詩省律政 廳長彭祖輝。

她亦會出席一個由加拿大亞太基金會主辦的圓桌會議,與當地學者、律師 及智囊團代表會晤。

完

二 三年十一月二十一日(星期五)